TpuroHomeTpuyeckue
YpaBHEHUS



OnpepneneHus
TPUTOHOMETPUYECKNUX PYHKLNU

CuHycOM yrna X Ha3bliBaeTCH

opanHaTa TOYKM
eOVHNYHON OKPY>KHOCTH,
nonydyeHHou n3 To4ku (1; 0) A

K/(m)
I'IOBOpOTOM Ha yron X






ObpaTHble
TPUTOHOMETPUYECKMe PyHKLUN

ApPKCMHYCOM 4YMCIia m Ha3biBaeTCH / e\
o arcsin m
yron, npuHagnexaLlnin MpoMexXyTKy

{—;;ﬂ &J

CMHYC KOTOPOro paBeH m

—1<m<l1



y=arcsinx
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PelLleHne NpocTenLlmnx ypaBHEHNN
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MeToObl pelueHna ypaBHEHUN

OCHOBHbIE TPUTOHOMETPUYECKNE POPMYIb
dopmynbl NpnBeaeHns

[lpnBegeHue K
OLOHOWU
doyHKUNK

Pa3no)xeHune
Ha MHOXUTENwu




PelLleHne NpocTenLlmnx ypaBHEHNN
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N31 M7Ne21,41,54,,57T18Ne1.2,1.3,2.1,2.4,4.4
TpeHuHr - LWectakos

M3BecTHO, 4TOo ypaBHeHue ax® + bx* + ¢ =0
MMEET POBHO TPW AENCTBUTENMbHbIX KOPHS.
CKOmMbKO KOpHEel MoXeT UMeTb ypaBHeHune cx® + bx* + a = 0?



